办

眉竇 广紧 告警

河 北 榆 轩 律 师 事 务 所 免费 咨询热线: 是志彪:13582673877 杨秀霞 崔 魏:18031709298 司法资格的实习律师,我所欢迎有司法资格和执业经验的优秀律师加入我们的团队 有保底工资,待遇面议。 办公室电话: 0317-2083783 地址:沧州市新华西路41号(市二中西侧)

前天下午,一女子站在市人民公园湖中央的冰面上欲轻生。一名巡警腰间拴 着绳子,慢慢靠近她

冰面正在裂开,她终于被快速拉上岸

本报记者 张楠 唐慧 本报通讯员 左添伟 摄影报道

12月20日下午2点,在人 民公园湖中的冰面上,一 ·名:巛警 队员腰部拴着绳子,被两名巡警 队员拉着朝岸边走。被拉的巡警 队员身后还拖拽着一名白衣女 子。这名女子坐在冰面上,腰上 还套着救生圈。这到底是怎么回

有人欲轻生 巡警忙救人

"人民公园有人要轻生!"12 月20日下午1点57分,市巡警 支队三大队接到报警。巡警队员 --边赶往现场,--边联系了消防 部门和120救护车。

巡警队员赶到现场,远远就 看到一位白衣女子站在湖中央 的冰面上,岸边还有不少群众围 观。按照在出警途中商量好的营 救方案,巡警队员王立松冲到岸 边,准备翻过围栏,路冰去救人 不料,王立松发现,湖边的冰有 些融化。就这样,王立松从湖西 侧一直绕到湖南侧,才找到能踏 上去救人的冰面。

女子距离湖南侧的岸边约 30米远。王立松把绳子拴在自 己的腰部,翻过围栏,踩在了冰 面上。他每走一步,脚下都会传 来"咔咔"的声音。一步,一步,王 立松慢慢朝冰面上的女子靠近。

继王立松之后,巡警队员孔 维良和陈雷拉着绳子,也先后翻 越栏杆,走上冰面去救人。担心冰 面难以承受3人的重量,他们3人 拉开距离,悄悄接近轻生女子。

欲轻生女子拒绝救援 巡警耐心劝导

就在王立松距离女子约10 米远时,女子发现了他,情绪突 然激动起来。



"你们别靠近我!别再逼我 了!我想死!"看到王立松朝自己 走来,女子边大喊,边往后退

"当时,女子情绪很不稳定, 边叫嚷着拒绝帮助,一边往后 退。我担心她情绪激动,脚下一 使劲儿,把冰面踩破了掉下去,就不敢往前走了。"王立松说。 "有什么想不开的,可以跟

我们说说,千万不能冲动!"王立 松停下来劝导女子。就在这时, 巡警队员孔维良奋力朝女子扔 了一个救生圈。他先后扔了两 次,女子却拒绝接受帮助。

多耽误一分钟,就会多 危险。此时的王立松并没有放弃 靠近女子,而是边跟女子聊天边 向前挪动。他希望能尽快将女子 救上岸。

冰面突然破裂 巡警"滑冰"救人

女子站在冰面上,一直不接 受帮助,对欲轻生的原因也闭口



在距离女子约六七米远的 时候,王立松在跟女子说话的同 时,朝身后的陈雷使了个眼色。

说时迟,那时快,王立松在 冰面上快跑了几步,冲到女子面 前,一把抓住了女子的手腕。女 子直接坐在了冰面上,挣扎着,

直试图挣脱他的手。此时,陈 雷也冲到了女子面前,和王立松 -同将女子控制住。

王立松和陈雷想拉女子上 岸,女子却拼命挣扎,想摆脱两 人的控制。就在女子挣脱的过 程中,3人脚下的冰面"咔嚓" 一声裂了一道口子。湖水渗到 了冰面上,慢慢淹没了几人的

眼见湖水越来越多,陈雷 直接将救生圈套在女子的身 。按照之前的计划,陈雷和 孔维良拽着绳子,朝岸边拉。 腰部绑着绳子的王立松拉着 女子的手臂,踉踉跄跄地往岸 边走。像滑冰一样,4人拉开距 离朝岸边前讲。

女子被救上岸后,现场围观 的群众纷纷为巡警队员在冰面 救人的壮举点赞。

扫码看视频 新闻料更多

-女子站在湖 中央的冰面上欲轻 生,巡警队员踏冰 救人……扫描二维 码,观看相关视频。



通过定位系统发现被盗摩托

警方"守株待兔"擒贼

本报讯 (通讯员 秦韵 记 张楠)近日,一外地男子将 在河间偷的摩托车停到两间简 易房的夹缝里,想等风声讨 了再来骑走。没想到,他想骑 走摩托车时,被一直在此"守株待兔"的民警抓了个正着。

12月13日17时许,河间公 安局特巡警大队民警在巡逻 时,接到刘某报警。刘某称,他 的一辆灰色雅马哈牌踏板摩托 车被盗。民警立即赶到现场勘 查、走访,并调取了周边大量监 控视频,很快便掌握了嫌疑人 的体貌特征以及逃跑方向。

此时,刘某突然反应过来 他告诉民警,他一直从事汽修 行业,之前曾顺手在他的摩托 车上加装了定位系统。了解情 况后,民警利用被盗摩托车上 的GPS,很快在河间的信誉楼商

场东侧两间简易房的夹缝里找 到了被盗的踏板摩托。考虑到 作案人可能会来取车,民警当 即决定"守株待免"

12月14日12时30分许,蹲 守民警发现了一名可疑男子 这名男子来到藏匿摩托车的地 方后,神色慌张,四处张望。 见民警出现,这名男子就想逃 跑,被民警当场抓获

这名涉嫌盗窃的违法人员 姓叶,是广东人。12月13日15时许,他盗窃了刘某的摩托车。 为了躲避警方追查,他将车藏 到当地信誉商场东侧两间简易 房的夹缝里,想等风声过了,再 回来骑走。没想到,他还是被民

目前,叶某已被河间警方 依法行政拘留。

轿车在公路上画"S" 原来司机竟喝了一斤白酒

本报讯 (通讯员 王新 记者 张楠)近日,在孟村 宋庄子乡许村路段,孟村交警 在夜间巡查时拦截了一辆在 路上面"S"的轿车。经检测,司 机干某属醉酒驾驶机动车, 血 液内洒精含量音超醉驾标准 3倍多

12月8日零时许,在孟村 宋庄子乡许村路段,孟村交警 大队城区中队民警巡查时,发 现一辆行驶中的轿车在路上 左右摇摆,画着"S"。民警怀疑 司机涉嫌酒驾,当即拦截车 辆进行检查。驾车的男子刚 摇下车窗,一股浓重的酒味 便扑面而来。见此情景,民警 当即要求男子出示驾驶证、 行车证等相关证件。驾车男 子找了半天也没找到证件, 还一直语无伦次地与民警对

话。经过呼气式酒精测试仪 检测,这名男子涉嫌醉酒驾 驶机动车,检测的数值远超 醉驾标准3倍多。

民警立即带驾车男子王 某前往当地医院抽血检测。 检测结果显示,王某属于醉 酒驾驶机动车,且血液内酒 精含量远超醉驾标准。

待王某醒酒后,民警询 问得知,王某当晚和朋友聚 会,竟喝了一斤白酒。他觉得 自己酒量大,便抱着侥幸心 理开车回家。听民警说他驾 车在路上左右摇摆画"S"时, 王某吓出了一身冷汗。

目前,孟村警方已依法对 王某作出吊销驾驶证、5年内 不得重新考取的处罚。目前, 王某已被孟村警方依法取保

扫码看视频 新闻料更多

司机喝了一斤 白酒,驾车在公路 上左摇右摆画 "S" …… 扫描二维 码,观看相关视频。

